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1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Generally headed in the right direction 35% 40% 30% 41% 13% 27% 24% 32% 40% 38% 31% 40% 38%

Off on the wrong track 58% 54% 62% 52% 81% 62% 69% 57% 52% 56% 61% 54% 54%

Not sure 8% 7% 8% 7% 6% 10% 6% 11% 7% 5% 8% 6% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Generally headed in the right direction 35% 7% 73% 38% 5% 27% 71% 4% 26% 74% 4% 17% 73%

Off on the wrong track 58% 91% 21% 56% 93% 62% 22% 91% 64% 18% 93% 70% 18%

Not sure 8% 3% 7% 6% 2% 11% 7% 4% 10% 8% 3% 13% 10%

Totals 101% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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2. Level of Patriotism
How would you describe yourself?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very patriotic 37% 45% 29% 42% 21% 28% 21% 25% 42% 56% 33% 43% 40%

Somewhat patriotic 38% 35% 42% 39% 43% 37% 37% 44% 38% 34% 40% 36% 40%

Not very patriotic 16% 13% 19% 14% 24% 19% 27% 20% 13% 6% 16% 15% 14%

Not at all patriotic 9% 7% 11% 6% 12% 16% 15% 10% 7% 4% 12% 6% 5%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,120) (203) (206) (318) (440) (536) (353) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very patriotic 37% 30% 64% 44% 21% 34% 57% 27% 31% 54% 25% 21% 55%

Somewhat patriotic 38% 40% 30% 37% 37% 44% 35% 41% 36% 39% 40% 37% 37%

Not very patriotic 16% 21% 4% 13% 28% 15% 5% 22% 18% 7% 24% 21% 6%

Not at all patriotic 9% 9% 2% 6% 14% 7% 3% 10% 15% 1% 11% 21% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (606) (1,491) (498) (513) (512) (527) (665) (455) (727) (299) (621)
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3. Most Americans’ Level of Patriotism
How would you describe most Americans?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very patriotic 13% 14% 12% 12% 17% 18% 12% 11% 15% 14% 14% 16% 11%

Somewhat patriotic 65% 64% 65% 67% 61% 57% 62% 62% 64% 71% 65% 63% 67%

Not very patriotic 18% 18% 19% 18% 19% 19% 23% 20% 18% 14% 16% 19% 20%

Not at all patriotic 4% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 6% 4% 2% 5% 2% 1%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,641) (719) (922) (1,117) (201) (205) (318) (437) (535) (351) (620) (475) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very patriotic 13% 11% 18% 14% 10% 13% 15% 15% 12% 13% 13% 15% 13%

Somewhat patriotic 65% 67% 63% 66% 68% 64% 62% 63% 67% 63% 67% 59% 65%

Not very patriotic 18% 18% 18% 18% 16% 20% 21% 16% 18% 20% 15% 23% 20%

Not at all patriotic 4% 4% 1% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 5% 3% 3%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,641) (658) (603) (1,485) (497) (511) (510) (526) (663) (452) (725) (298) (618)
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4. Level of Patriotism of Americans
Do you think Americans are becoming more or less patriotic?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

More patriotic 14% 13% 14% 13% 19% 9% 11% 9% 15% 19% 13% 16% 12%

About the same 42% 40% 44% 40% 48% 54% 46% 49% 38% 40% 47% 37% 42%

Less patriotic 44% 46% 42% 46% 34% 37% 43% 42% 47% 41% 39% 48% 46%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,121) (203) (205) (318) (440) (537) (352) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

More patriotic 14% 8% 23% 16% 10% 10% 21% 9% 11% 22% 8% 9% 21%

About the same 42% 40% 34% 37% 47% 45% 33% 48% 44% 36% 46% 54% 34%

Less patriotic 44% 51% 43% 47% 43% 45% 46% 44% 45% 42% 46% 37% 45%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (606) (1,491) (498) (513) (512) (528) (664) (455) (728) (298) (621)
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5. Own U.S. Flag
Do you have an American flag at home?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 51% 57% 45% 57% 29% 46% 34% 40% 58% 67% 46% 54% 57%

No 47% 41% 53% 41% 71% 51% 60% 58% 41% 33% 52% 46% 40%

Not sure 2% 3% 2% 2% 0% 3% 6% 2% 2% 0% 2% 0% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,121) (203) (205) (318) (440) (536) (353) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 51% 45% 73% 57% 32% 52% 69% 37% 48% 68% 39% 38% 68%

No 47% 54% 26% 41% 66% 46% 29% 61% 49% 31% 59% 58% 30%

Not sure 2% 2% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 4% 2%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (606) (1,491) (499) (513) (511) (528) (664) (455) (728) (298) (621)
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6. Display U.S. Flag
How often do you display your American flag?
Asked of those who have an American flag

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Every day 23% 25% 22% 27% 9% 20% 18% 21% 26% 27% 22% 28% 21%

Sometimes 6% 7% 5% 7% 5% 4% 2% 9% 7% 6% 5% 6% 8%

On holidays and special occasions 14% 15% 14% 15% 9% 18% 10% 7% 15% 24% 12% 14% 21%

Never 6% 8% 3% 7% 6% 2% 3% 2% 9% 6% 6% 4% 7%

Not sure 1% 2% 1% 1% 0% 2% 1% 1% 1% 4% 1% 2% 1%

Not asked - Does not have an American flag at
home 49% 43% 55% 43% 71% 54% 66% 60% 43% 33% 54% 46% 43%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,645) (722) (923) (1,119) (203) (205) (318) (440) (535) (352) (622) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Every day 23% 14% 39% 26% 8% 20% 41% 11% 22% 38% 11% 17% 38%

Sometimes 6% 6% 10% 7% 4% 7% 8% 5% 5% 9% 5% 4% 8%

On holidays and special occasions 14% 16% 18% 17% 12% 18% 13% 14% 14% 15% 15% 11% 15%

Never 6% 7% 5% 6% 6% 6% 5% 6% 6% 4% 6% 4% 6%

Not sure 1% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1%

Not asked - Does not have an American flag at
home 49% 55% 27% 43% 68% 49% 31% 63% 52% 32% 61% 62% 32%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,645) (659) (606) (1,489) (499) (511) (511) (528) (663) (454) (727) (298) (620)
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7. Flag Act of Patriotism
Is flying the American flag an act of patriotism?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 70% 72% 68% 74% 57% 65% 73% 63% 71% 74% 68% 71% 74%

No 16% 16% 15% 13% 22% 20% 13% 20% 15% 15% 15% 17% 12%

Not sure 14% 12% 16% 13% 21% 15% 14% 17% 14% 11% 17% 11% 14%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 70% 53% 91% 71% 52% 71% 91% 58% 64% 89% 57% 57% 89%

No 16% 28% 5% 16% 29% 15% 3% 23% 18% 6% 24% 19% 6%

Not sure 14% 19% 4% 13% 19% 14% 6% 19% 18% 5% 19% 24% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

8. Republicans or Democrats Displaying Flag
Do you think Republicans or Democrats are more likely to display an American flag?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Democrats 4% 4% 4% 2% 8% 7% 5% 4% 3% 4% 4% 4% 2%

Republicans 57% 62% 53% 62% 37% 48% 66% 55% 56% 54% 48% 63% 67%

Both equally 28% 26% 30% 25% 42% 35% 20% 28% 33% 29% 35% 23% 24%

Not sure 11% 9% 13% 11% 14% 9% 10% 14% 9% 13% 14% 10% 7%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,120) (203) (206) (318) (440) (536) (353) (624) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Democrats 4% 9% 0% 4% 5% 6% 1% 9% 2% 0% 8% 2% 0%

Republicans 57% 43% 81% 61% 50% 51% 78% 42% 51% 79% 44% 34% 80%

Both equally 28% 38% 15% 26% 38% 32% 15% 42% 28% 14% 40% 37% 13%

Not sure 11% 10% 4% 8% 8% 11% 7% 7% 18% 7% 9% 27% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (605) (1,490) (499) (513) (511) (528) (665) (454) (728) (299) (620)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

9. Flag Clothing Disrespectful or Not
Do you think it is disrespectful when people wear clothing bearing the image of the American flag?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

It is disrespectful 13% 16% 10% 14% 11% 9% 10% 9% 13% 19% 10% 14% 15%

It is not disrespectful 70% 69% 70% 71% 66% 69% 71% 70% 75% 60% 72% 68% 70%

Not sure 18% 15% 20% 15% 23% 23% 19% 21% 12% 21% 18% 18% 15%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,643) (722) (921) (1,117) (203) (205) (318) (438) (535) (352) (622) (474) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

It is disrespectful 13% 21% 12% 15% 17% 12% 11% 17% 12% 9% 17% 10% 9%

It is not disrespectful 70% 61% 75% 68% 64% 71% 75% 66% 68% 76% 65% 63% 77%

Not sure 18% 18% 13% 17% 19% 16% 14% 18% 20% 15% 18% 26% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,643) (659) (605) (1,488) (497) (512) (510) (527) (663) (453) (727) (297) (619)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

10. Fourth of July Activities
What do you, personally, plan to do on the Fourth of July weekend and holiday? Select all that apply.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Stay home/relax 45% 43% 46% 46% 36% 42% 40% 39% 45% 55% 47% 40% 47%

Family/family get-together 35% 33% 37% 35% 31% 43% 40% 34% 33% 34% 33% 32% 41%

Cookout/barbecue/picnic 32% 35% 30% 33% 33% 28% 30% 31% 34% 33% 26% 34% 44%

Work 7% 7% 7% 7% 8% 4% 7% 7% 9% 2% 7% 8% 7%

Travel 5% 5% 5% 5% 2% 7% 6% 6% 5% 1% 2% 4% 8%

Camping/hiking 3% 4% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 2% 2% 2% 4% 4%

Fishing 2% 3% 1% 3% 0% 2% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 4%

Visit gravesites 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 1% 2%

Local event/parade 11% 11% 10% 12% 7% 8% 12% 10% 10% 10% 7% 12% 15%

Home improvements/repairs 5% 6% 4% 6% 1% 4% 2% 4% 5% 7% 3% 5% 8%

Household chores 19% 16% 22% 20% 8% 19% 16% 16% 18% 25% 21% 17% 19%

Yard work/landscaping 11% 12% 11% 13% 4% 16% 5% 6% 13% 20% 10% 10% 15%

Graduation parties 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Birthday party 2% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 3%

Church/religious observances 5% 6% 5% 6% 4% 6% 4% 5% 6% 6% 3% 7% 8%

Beach 5% 5% 5% 6% 2% 3% 8% 7% 3% 3% 3% 6% 8%

Golf 1% 2% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 2%

Watch sports 11% 16% 5% 11% 12% 9% 12% 11% 9% 11% 9% 11% 13%

Watch TV (not sports) 31% 31% 31% 30% 33% 29% 26% 26% 30% 42% 32% 32% 30%

Air travel 1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 2%

Attend a professional fireworks display 15% 15% 15% 17% 10% 12% 20% 16% 14% 11% 12% 13% 24%

Light your own fireworks 11% 10% 11% 11% 9% 14% 18% 11% 9% 5% 11% 10% 12%

Something else 6% 8% 5% 6% 7% 5% 5% 6% 8% 5% 7% 5% 6%

Not sure 5% 3% 6% 4% 5% 8% 6% 6% 4% 3% 4% 6% 4%

None of these/No plans 8% 7% 8% 8% 13% 6% 12% 8% 6% 6% 10% 7% 3%

continued on the next page . . .
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

continued from previous page
Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Stay home/relax 45% 48% 44% 44% 54% 41% 42% 52% 43% 40% 51% 39% 41%

Family/family get-together 35% 33% 42% 38% 30% 35% 41% 32% 35% 38% 32% 36% 37%

Cookout/barbecue/picnic 32% 34% 42% 37% 25% 36% 36% 29% 31% 37% 30% 29% 36%

Work 7% 9% 8% 8% 6% 9% 6% 9% 7% 5% 9% 4% 5%

Travel 5% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 7% 4% 2% 6%

Camping/hiking 3% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 1% 4% 5% 2% 4% 5%

Fishing 2% 1% 3% 2% 0% 3% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3%

Visit gravesites 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 1% 3%

Local event/parade 11% 12% 15% 14% 10% 10% 12% 11% 9% 11% 11% 9% 11%

Home improvements/repairs 5% 6% 6% 6% 3% 6% 5% 3% 5% 5% 5% 4% 5%

Household chores 19% 19% 20% 19% 20% 19% 20% 19% 18% 20% 19% 14% 21%

Yard work/landscaping 11% 13% 13% 12% 10% 12% 13% 11% 11% 12% 12% 10% 12%

Graduation parties 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

Birthday party 2% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 2% 1% 3%

Church/religious observances 5% 4% 11% 7% 3% 4% 9% 3% 5% 8% 3% 5% 8%

Beach 5% 5% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 4% 6% 5% 5% 5%

Golf 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 2%

Watch sports 11% 14% 12% 12% 12% 12% 10% 12% 9% 11% 13% 8% 10%

Watch TV (not sports) 31% 37% 27% 31% 37% 33% 25% 43% 26% 26% 39% 21% 27%

Air travel 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1%

Attend a professional fireworks display 15% 15% 21% 17% 15% 15% 17% 15% 14% 16% 16% 10% 17%

Light your own fireworks 11% 9% 12% 10% 10% 11% 11% 10% 11% 11% 10% 12% 11%

Something else 6% 6% 5% 6% 8% 7% 4% 6% 7% 5% 6% 8% 6%

Not sure 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 6% 4% 4% 7% 4%

None of these/No plans 8% 7% 2% 5% 10% 4% 7% 8% 10% 5% 9% 13% 4%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

11. Fireworks Opinion
Do you enjoy fireworks?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Yes 81% 80% 81% 81% 82% 77% 80% 81% 80% 83% 79% 82% 80%

No 19% 20% 19% 19% 18% 23% 20% 19% 20% 17% 21% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (723) (923) (1,120) (202) (206) (318) (439) (536) (353) (623) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Yes 81% 75% 88% 82% 73% 80% 87% 75% 77% 90% 75% 76% 88%

No 19% 25% 12% 18% 27% 20% 13% 25% 23% 10% 25% 24% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (659) (606) (1,490) (499) (513) (512) (528) (663) (455) (728) (297) (621)
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12. More Relevant Today: Declaration of Independence or the U.S. Constitution
Do you think the Declaration of Independence or the U.S. Constitution is more relevant today?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 13% 13% 14% 12% 18% 21% 12% 17% 14% 10% 18% 15% 6%

U.S. Constitution 58% 66% 50% 63% 43% 43% 60% 51% 56% 65% 48% 61% 73%

Not sure 29% 21% 36% 25% 39% 35% 27% 33% 30% 25% 34% 24% 21%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (722) (924) (1,120) (203) (205) (318) (440) (536) (352) (623) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 13% 12% 15% 13% 13% 14% 14% 12% 12% 17% 11% 13% 16%

U.S. Constitution 58% 64% 66% 64% 66% 57% 59% 59% 56% 58% 62% 40% 61%

Not sure 29% 24% 19% 23% 21% 30% 27% 29% 32% 25% 27% 47% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (659) (606) (1,490) (497) (513) (512) (528) (663) (455) (727) (298) (621)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

13A. Declaration of Indepdendence or Constitution — Declaration of Independence: We hold these truths to be self-evident, that all men are
created equal, that they are endowed by their Creator with certain unalienable Rights, that among these are Life, Liberty and the pursuit of
Happiness.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 70% 72% 68% 72% 70% 60% 72% 67% 68% 75% 64% 74% 74%

U.S. Constitution 25% 25% 25% 23% 26% 34% 23% 27% 28% 21% 31% 21% 23%

Some other document 5% 3% 6% 5% 4% 7% 5% 6% 4% 4% 6% 5% 3%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (719) (920) (1,116) (203) (203) (318) (435) (537) (349) (619) (472) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 70% 75% 71% 73% 77% 68% 68% 75% 70% 66% 76% 64% 68%

U.S. Constitution 25% 21% 24% 23% 20% 29% 25% 22% 25% 28% 22% 28% 27%

Some other document 5% 3% 4% 4% 2% 3% 6% 3% 5% 6% 2% 9% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,639) (660) (600) (1,484) (498) (512) (509) (528) (661) (450) (728) (298) (613)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

13B. Declaration of Indepdendence or Constitution — Declaration of Independence: ...it is the Right of the People to alter or to abolish it, and to
institute new Government, laying its foundation on such principles and organizing its powers in such form, as to them shall seem most likely to
effect their Safety and Happiness
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 53% 54% 51% 54% 52% 44% 63% 54% 49% 47% 46% 56% 56%

U.S. Constitution 34% 34% 35% 33% 37% 38% 30% 36% 37% 33% 39% 33% 33%

Some other document 13% 11% 14% 12% 11% 18% 7% 10% 14% 20% 15% 12% 11%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,636) (719) (917) (1,116) (201) (202) (315) (439) (531) (351) (615) (475) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 53% 53% 54% 54% 59% 48% 54% 53% 53% 52% 53% 48% 54%

U.S. Constitution 34% 35% 34% 35% 31% 37% 34% 35% 34% 35% 35% 36% 34%

Some other document 13% 12% 12% 12% 10% 15% 12% 12% 13% 13% 12% 16% 12%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (658) (602) (1,483) (496) (509) (510) (525) (658) (453) (725) (294) (617)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

13C. Declaration of Indepdendence or Constitution — Declaration of Independence: He has affected to render the Military independent of and
superior to the Civil power.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 39% 43% 36% 40% 32% 37% 47% 42% 37% 31% 36% 39% 44%

U.S. Constitution 28% 28% 28% 26% 36% 31% 26% 30% 30% 24% 28% 29% 27%

Some other document 33% 30% 36% 33% 32% 32% 27% 28% 33% 45% 37% 33% 29%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,635) (720) (915) (1,114) (201) (202) (316) (438) (532) (349) (619) (472) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 39% 42% 35% 38% 47% 37% 36% 43% 37% 37% 42% 34% 37%

U.S. Constitution 28% 27% 32% 30% 26% 33% 26% 28% 27% 28% 27% 32% 27%

Some other document 33% 31% 33% 33% 27% 30% 38% 29% 35% 35% 30% 34% 36%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,635) (655) (603) (1,482) (496) (507) (511) (525) (658) (452) (724) (294) (617)
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The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

13D. Declaration of Indepdendence or Constitution — Declaration of Independence: A Prince, whose character is thus marked by every act which
may define a Tyrant, is unfit to be the ruler of a free people.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 46% 52% 41% 49% 30% 41% 65% 46% 40% 38% 39% 47% 56%

U.S. Constitution 16% 14% 18% 12% 31% 21% 12% 19% 17% 13% 19% 14% 10%

Some other document 38% 35% 42% 38% 39% 39% 22% 35% 43% 49% 42% 39% 35%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,637) (721) (916) (1,115) (202) (202) (317) (438) (533) (349) (618) (475) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 46% 50% 50% 49% 54% 45% 45% 49% 46% 43% 51% 40% 44%

U.S. Constitution 16% 15% 12% 14% 15% 17% 11% 16% 16% 15% 15% 22% 14%

Some other document 38% 35% 38% 37% 31% 38% 43% 36% 38% 42% 35% 38% 42%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,637) (655) (603) (1,483) (495) (508) (510) (523) (662) (452) (722) (297) (618)
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13E. Declaration of Indepdendence or Constitution — U.S. Constitution: ...no religious Test shall ever be required as a Qualification to any Office
or public Trust under the United States.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 14% 11% 17% 13% 22% 16% 16% 17% 16% 8% 16% 12% 14%

U.S. Constitution 65% 68% 63% 68% 59% 58% 67% 64% 63% 70% 59% 70% 73%

Some other document 20% 21% 20% 19% 19% 26% 18% 19% 21% 22% 25% 18% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,637) (721) (916) (1,115) (202) (202) (316) (439) (530) (352) (617) (474) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 14% 13% 11% 12% 12% 17% 12% 16% 13% 14% 14% 17% 14%

U.S. Constitution 65% 75% 70% 71% 73% 61% 66% 66% 65% 65% 68% 59% 65%

Some other document 20% 13% 19% 17% 15% 21% 22% 18% 21% 21% 17% 25% 21%

Totals 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,637) (656) (602) (1,481) (496) (506) (511) (524) (661) (452) (723) (296) (618)
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13F. Declaration of Indepdendence or Constitution — U.S. Constitution: The Privilege of the Writ of Habeas Corpus shall not be suspended,
unless when in Cases of Rebellion or Invasion the public Safety may require it.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 16% 13% 18% 15% 18% 17% 12% 20% 16% 13% 19% 14% 15%

U.S. Constitution 66% 73% 59% 68% 59% 61% 69% 60% 64% 72% 57% 69% 74%

Some other document 19% 14% 23% 16% 24% 22% 19% 21% 20% 15% 24% 17% 11%

Totals 101% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,633) (720) (913) (1,113) (200) (203) (316) (436) (530) (351) (615) (475) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 16% 13% 16% 14% 14% 16% 15% 14% 15% 17% 14% 16% 17%

U.S. Constitution 66% 75% 68% 71% 74% 64% 65% 71% 64% 62% 73% 56% 63%

Some other document 19% 11% 16% 15% 12% 20% 20% 14% 21% 21% 13% 28% 21%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,633) (658) (601) (1,478) (495) (505) (511) (526) (659) (448) (725) (294) (614)
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13G. Declaration of Indepdendence or Constitution — U.S. Constitution: All persons born or naturalized in the United States, and subject to the
jurisdiction thereof, are citizens of the United States and of the State wherein they reside.
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 11% 10% 12% 10% 16% 13% 15% 12% 11% 7% 13% 9% 10%

U.S. Constitution 80% 80% 80% 82% 74% 76% 77% 80% 79% 84% 74% 85% 84%

Some other document 9% 10% 8% 9% 10% 11% 9% 8% 10% 9% 13% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (722) (917) (1,116) (201) (205) (318) (437) (533) (351) (618) (474) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 11% 10% 11% 11% 8% 13% 11% 11% 11% 12% 9% 17% 11%

U.S. Constitution 80% 87% 81% 83% 87% 79% 76% 83% 78% 79% 85% 67% 80%

Some other document 9% 3% 8% 6% 5% 8% 12% 6% 11% 9% 6% 16% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (659) (601) (1,483) (496) (509) (511) (526) (664) (449) (726) (298) (615)
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13H. Declaration of Indepdendence or Constitution — U.S. Constitution: Congress shall make no law respecting an establishment of religion, or
prohibiting the free exercise thereof...
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 13% 13% 12% 12% 14% 12% 12% 16% 12% 11% 17% 10% 10%

U.S. Constitution 79% 80% 79% 81% 77% 70% 80% 75% 81% 82% 72% 82% 85%

Some other document 8% 7% 9% 6% 9% 18% 8% 9% 8% 7% 11% 8% 5%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (720) (914) (1,113) (203) (200) (316) (440) (528) (350) (614) (476) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 13% 11% 11% 11% 13% 14% 10% 14% 12% 13% 12% 15% 12%

U.S. Constitution 79% 84% 84% 83% 84% 77% 82% 79% 80% 78% 82% 70% 81%

Some other document 8% 5% 5% 5% 4% 8% 9% 8% 8% 9% 6% 15% 7%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,634) (659) (597) (1,479) (495) (509) (506) (528) (660) (446) (727) (296) (611)
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13I. Declaration of Indepdendence or Constitution — Gettysburg Address: ...government of the people, by the people, for the people, shall not
perish from the earth
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 49% 48% 50% 51% 45% 47% 47% 50% 48% 53% 49% 50% 49%

U.S. Constitution 30% 31% 30% 28% 35% 34% 21% 33% 35% 28% 33% 31% 29%

Some other document 20% 21% 20% 21% 20% 19% 32% 18% 16% 19% 18% 19% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (720) (919) (1,115) (202) (204) (317) (437) (533) (352) (619) (473) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 49% 50% 50% 51% 50% 45% 53% 49% 51% 48% 50% 50% 48%

U.S. Constitution 30% 29% 29% 29% 26% 35% 29% 29% 28% 34% 28% 26% 34%

Some other document 20% 21% 21% 20% 24% 20% 18% 22% 21% 18% 22% 24% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (659) (601) (1,482) (496) (511) (509) (527) (662) (450) (727) (297) (615)
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13J. Declaration of Indepdendence or Constitution — Virginia Statute for Religious Freedom: ...no man shall be compelled to frequent or support
any religious worship, place, or ministry whatsoever
Which document contains the following quotes?
Document titles were not shown to respondents but are included in the results for clarity.

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Declaration of Independence 25% 24% 25% 23% 36% 20% 27% 21% 25% 26% 31% 22% 19%

U.S. Constitution 45% 46% 45% 45% 40% 49% 45% 48% 47% 41% 39% 48% 55%

Some other document 30% 30% 30% 31% 24% 31% 28% 31% 28% 33% 30% 30% 26%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (721) (915) (1,115) (200) (203) (317) (437) (534) (348) (618) (475) (388)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Declaration of Independence 25% 27% 22% 25% 27% 24% 21% 31% 25% 18% 28% 32% 19%

U.S. Constitution 45% 49% 45% 48% 45% 47% 46% 38% 51% 46% 45% 40% 48%

Some other document 30% 24% 33% 27% 28% 30% 32% 31% 24% 36% 28% 28% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,636) (657) (601) (1,480) (496) (509) (509) (524) (662) (450) (723) (297) (616)
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14A. Favorability of Elected Officials — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 24% 27% 22% 29% 4% 18% 14% 19% 30% 31% 23% 28% 23%

Somewhat favorable 17% 18% 15% 19% 12% 15% 13% 22% 19% 12% 15% 18% 19%

Favorable 41% 45% 37% 48% 16% 32% 27% 41% 49% 43% 38% 46% 42%
Somewhat unfavorable 10% 10% 9% 8% 12% 10% 14% 12% 8% 6% 13% 5% 10%

Very unfavorable 46% 42% 50% 42% 67% 51% 54% 44% 41% 50% 46% 48% 44%

Unfavorable 56% 53% 59% 50% 79% 61% 68% 56% 49% 56% 59% 53% 54%
Don’t know 3% 2% 3% 1% 5% 7% 5% 3% 3% 1% 2% 1% 4%

Totals 100% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,643) (720) (923) (1,117) (203) (205) (317) (439) (537) (350) (622) (473) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 24% 3% 56% 28% 2% 18% 52% 1% 18% 54% 1% 10% 53%

Somewhat favorable 17% 3% 27% 15% 5% 16% 28% 3% 17% 30% 2% 16% 32%

Favorable 41% 6% 82% 43% 7% 34% 80% 4% 36% 84% 3% 26% 85%
Somewhat unfavorable 10% 4% 7% 6% 7% 13% 9% 9% 11% 9% 9% 15% 8%

Very unfavorable 46% 90% 10% 49% 85% 51% 10% 85% 48% 7% 86% 48% 7%

Unfavorable 56% 94% 17% 56% 91% 64% 19% 93% 59% 16% 95% 63% 15%
Don’t know 3% 0% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 5% 0% 2% 11% 0%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,643) (659) (604) (1,487) (498) (511) (511) (527) (665) (451) (727) (299) (617)
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14B. Favorability of Elected Officials — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 22% 25% 19% 28% 3% 15% 12% 17% 27% 29% 20% 24% 23%

Somewhat favorable 17% 18% 15% 19% 12% 10% 14% 22% 16% 13% 15% 20% 18%

Favorable 39% 44% 34% 47% 14% 25% 27% 39% 44% 42% 34% 45% 41%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 7% 12% 13% 11% 10% 6% 8% 9% 7% 11%

Very unfavorable 42% 42% 41% 40% 55% 41% 46% 40% 37% 47% 41% 43% 42%

Unfavorable 50% 51% 49% 47% 68% 54% 57% 50% 43% 55% 50% 50% 53%
Don’t know 11% 5% 16% 6% 18% 21% 16% 11% 13% 3% 16% 6% 6%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (719) (920) (1,114) (203) (204) (317) (438) (535) (349) (622) (471) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 22% 3% 52% 26% 1% 16% 49% 1% 18% 48% 1% 9% 49%

Somewhat favorable 17% 5% 27% 16% 2% 19% 28% 3% 16% 31% 4% 14% 31%

Favorable 39% 8% 79% 42% 3% 34% 78% 5% 33% 79% 5% 23% 79%
Somewhat unfavorable 9% 7% 6% 7% 10% 12% 6% 10% 10% 5% 10% 13% 6%

Very unfavorable 42% 81% 12% 45% 80% 44% 9% 78% 40% 9% 79% 34% 7%

Unfavorable 50% 88% 18% 53% 90% 56% 14% 88% 50% 14% 89% 47% 13%
Don’t know 11% 4% 3% 5% 7% 10% 8% 8% 16% 7% 6% 30% 7%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (658) (602) (1,483) (498) (510) (509) (526) (664) (449) (726) (299) (614)
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15. Most Important Issue
Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Inflation/prices 20% 18% 22% 20% 18% 24% 17% 29% 20% 14% 26% 19% 14%

Jobs and the economy 11% 13% 10% 10% 11% 14% 16% 15% 11% 5% 8% 12% 14%

Civil rights 10% 7% 12% 8% 17% 7% 12% 10% 7% 10% 8% 10% 11%

Immigration 9% 9% 9% 9% 7% 11% 5% 6% 12% 12% 10% 9% 8%

Taxes and government spending 9% 11% 7% 10% 3% 8% 8% 4% 11% 11% 9% 6% 12%

Health care 8% 8% 9% 8% 15% 6% 8% 9% 8% 8% 11% 8% 4%

Civil liberties 8% 8% 8% 7% 5% 10% 7% 7% 7% 11% 7% 7% 9%

Climate change and the environment 7% 10% 3% 8% 4% 7% 10% 6% 4% 8% 4% 10% 8%

National Security 7% 6% 7% 8% 4% 3% 4% 2% 7% 13% 5% 8% 6%

Abortion 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 2% 5%

Crime 3% 3% 3% 2% 9% 4% 1% 3% 4% 4% 4% 3% 1%

Education 2% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 3%

Guns 2% 3% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 2%

Foreign policy 1% 2% 1% 2% 0% 0% 3% 1% 1% 0% 1% 1% 3%

Criminal justice reform 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

Totals 101% 101% 101% 100% 98% 102% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,120) (203) (206) (318) (439) (537) (353) (623) (476) (392)

29



The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Inflation/prices 20% 11% 20% 16% 14% 18% 26% 16% 18% 27% 15% 20% 26%

Jobs and the economy 11% 10% 12% 11% 10% 11% 12% 12% 11% 11% 11% 14% 11%

Civil rights 10% 19% 3% 11% 19% 11% 1% 16% 11% 1% 17% 11% 1%

Immigration 9% 3% 17% 10% 3% 7% 16% 3% 8% 17% 2% 10% 15%

Taxes and government spending 9% 4% 12% 9% 5% 11% 11% 4% 11% 11% 4% 7% 13%

Health care 8% 12% 3% 8% 10% 10% 5% 12% 8% 5% 11% 11% 5%

Civil liberties 8% 17% 3% 9% 17% 6% 3% 14% 8% 2% 14% 7% 2%

Climate change and the environment 7% 11% 0% 6% 11% 9% 0% 10% 7% 3% 11% 6% 3%

National Security 7% 2% 15% 8% 1% 5% 13% 1% 6% 12% 2% 3% 13%

Abortion 3% 3% 5% 4% 2% 1% 5% 3% 3% 4% 3% 2% 4%

Crime 3% 2% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 3% 3% 2% 3%

Education 2% 3% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2%

Guns 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Foreign policy 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1%

Criminal justice reform 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 98% 100% 102% 101% 101% 99% 99% 102%

Unweighted N (1,647) (659) (606) (1,490) (498) (513) (512) (527) (665) (455) (727) (299) (621)
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16. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 24% 28% 20% 29% 4% 18% 13% 15% 32% 31% 23% 27% 22%

Somewhat approve 18% 19% 18% 21% 12% 12% 15% 27% 16% 15% 17% 20% 20%

Approve 42% 47% 38% 50% 16% 30% 28% 42% 48% 45% 40% 48% 42%
Somewhat disapprove 10% 10% 9% 7% 16% 14% 12% 11% 9% 6% 12% 7% 9%

Strongly disapprove 44% 40% 48% 40% 62% 48% 54% 41% 38% 47% 43% 43% 45%

Disapprove 53% 50% 57% 47% 78% 62% 66% 52% 47% 53% 55% 49% 54%
Not sure 4% 4% 5% 3% 6% 8% 5% 6% 4% 1% 4% 3% 4%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 24% 2% 56% 27% 2% 17% 53% 1% 18% 54% 0% 8% 54%

Somewhat approve 18% 3% 30% 18% 4% 17% 32% 3% 17% 35% 3% 18% 34%

Approve 42% 5% 86% 45% 5% 34% 85% 3% 34% 89% 3% 26% 88%
Somewhat disapprove 10% 6% 6% 7% 8% 16% 5% 11% 13% 4% 10% 18% 6%

Strongly disapprove 44% 88% 8% 47% 85% 47% 8% 83% 45% 5% 84% 43% 5%

Disapprove 53% 94% 14% 53% 93% 62% 13% 94% 58% 9% 94% 60% 10%
Not sure 4% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 7% 2% 3% 13% 2%

Totals 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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17A. Trump Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 25% 20% 26% 3% 19% 15% 14% 28% 31% 19% 26% 25%

Somewhat approve 21% 23% 19% 23% 18% 14% 18% 28% 22% 14% 21% 23% 20%

Approve 43% 48% 38% 49% 22% 33% 32% 41% 50% 45% 40% 49% 45%
Somewhat disapprove 10% 11% 9% 10% 13% 13% 11% 14% 10% 6% 10% 10% 12%

Strongly disapprove 40% 37% 44% 36% 57% 45% 50% 37% 33% 46% 41% 40% 38%

Disapprove 51% 48% 53% 46% 70% 57% 60% 51% 43% 52% 51% 49% 50%
No opinion 6% 4% 9% 5% 8% 10% 7% 8% 7% 3% 9% 2% 5%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,120) (203) (206) (318) (440) (537) (352) (624) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 54% 27% 2% 14% 51% 1% 19% 48% 1% 11% 49%

Somewhat approve 21% 6% 30% 19% 8% 23% 31% 6% 19% 37% 6% 16% 38%

Approve 43% 8% 84% 46% 10% 37% 82% 7% 37% 85% 7% 27% 86%
Somewhat disapprove 10% 10% 7% 8% 9% 16% 6% 12% 11% 7% 12% 15% 7%

Strongly disapprove 40% 79% 7% 42% 77% 41% 8% 75% 43% 4% 76% 44% 4%

Disapprove 51% 89% 14% 51% 86% 57% 14% 87% 54% 11% 87% 59% 10%
No opinion 6% 3% 2% 4% 4% 6% 4% 6% 8% 4% 6% 14% 3%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,647) (660) (605) (1,490) (499) (513) (511) (528) (664) (455) (728) (299) (620)
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17B. Trump Issue Approval — Inflation/prices
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 22% 16% 21% 4% 17% 13% 12% 23% 25% 17% 22% 19%

Somewhat approve 16% 17% 16% 20% 7% 11% 11% 18% 19% 17% 15% 17% 19%

Approve 35% 40% 31% 41% 11% 28% 23% 30% 42% 42% 32% 39% 39%
Somewhat disapprove 12% 12% 13% 11% 18% 15% 13% 18% 12% 6% 14% 13% 9%

Strongly disapprove 46% 44% 48% 41% 67% 52% 56% 44% 39% 51% 48% 44% 47%

Disapprove 59% 56% 61% 52% 85% 67% 69% 63% 51% 57% 61% 57% 57%
No opinion 6% 4% 8% 7% 4% 5% 8% 8% 7% 1% 7% 5% 5%

Totals 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,121) (202) (206) (317) (440) (537) (353) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 2% 44% 22% 1% 12% 43% 2% 15% 40% 1% 10% 40%

Somewhat approve 16% 3% 32% 18% 2% 15% 31% 3% 16% 30% 2% 13% 32%

Approve 35% 5% 76% 40% 3% 27% 73% 4% 31% 70% 4% 23% 72%
Somewhat disapprove 12% 9% 11% 10% 12% 16% 11% 10% 13% 13% 10% 16% 13%

Strongly disapprove 46% 85% 10% 47% 83% 52% 10% 83% 47% 10% 83% 50% 8%

Disapprove 59% 94% 21% 57% 95% 67% 20% 93% 61% 23% 93% 66% 21%
No opinion 6% 1% 3% 3% 2% 6% 6% 3% 8% 7% 3% 11% 7%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (606) (1,490) (498) (513) (512) (528) (664) (455) (728) (298) (621)
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17C. Trump Issue Approval — Immigration
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 35% 40% 29% 41% 11% 26% 21% 25% 45% 42% 35% 38% 34%

Somewhat approve 12% 12% 12% 13% 13% 9% 9% 18% 11% 9% 11% 13% 13%

Approve 47% 53% 41% 53% 25% 35% 30% 44% 56% 51% 46% 51% 47%
Somewhat disapprove 9% 9% 8% 7% 13% 14% 8% 10% 10% 6% 8% 10% 8%

Strongly disapprove 41% 37% 46% 37% 56% 48% 57% 40% 32% 42% 42% 37% 44%

Disapprove 50% 46% 54% 44% 69% 62% 65% 51% 42% 48% 50% 47% 52%
No opinion 3% 2% 5% 3% 7% 2% 5% 5% 2% 1% 4% 2% 1%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 98% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,121) (202) (206) (318) (440) (537) (352) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 35% 3% 74% 37% 3% 27% 71% 3% 30% 71% 2% 21% 72%

Somewhat approve 12% 5% 14% 10% 6% 13% 16% 7% 10% 20% 7% 11% 18%

Approve 47% 8% 87% 48% 8% 39% 87% 9% 40% 90% 9% 32% 90%
Somewhat disapprove 9% 10% 5% 8% 8% 15% 4% 10% 12% 3% 10% 17% 4%

Strongly disapprove 41% 80% 7% 43% 81% 44% 7% 78% 43% 5% 78% 43% 5%

Disapprove 50% 91% 12% 50% 89% 59% 11% 88% 55% 8% 88% 60% 9%
No opinion 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 3% 8% 1%

Totals 100% 99% 101% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (606) (1,491) (498) (513) (512) (527) (665) (455) (727) (299) (621)
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17D. Trump Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 19% 23% 15% 21% 9% 15% 12% 13% 26% 21% 12% 23% 25%

Somewhat approve 14% 16% 13% 15% 13% 10% 11% 14% 16% 15% 16% 15% 11%

Approve 33% 39% 27% 36% 22% 25% 22% 27% 42% 36% 29% 38% 36%
Somewhat disapprove 8% 8% 7% 8% 9% 8% 10% 13% 4% 5% 6% 8% 10%

Strongly disapprove 42% 38% 45% 39% 57% 43% 52% 38% 35% 46% 42% 41% 42%

Disapprove 49% 46% 52% 46% 65% 51% 62% 52% 39% 51% 48% 49% 52%
No opinion 18% 15% 20% 18% 13% 24% 16% 21% 20% 13% 23% 14% 12%

Totals 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,121) (202) (206) (317) (440) (537) (353) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 19% 2% 45% 22% 3% 11% 42% 2% 18% 36% 2% 11% 39%

Somewhat approve 14% 3% 22% 13% 5% 16% 22% 3% 12% 27% 3% 12% 26%

Approve 33% 5% 67% 36% 8% 27% 64% 5% 30% 63% 4% 22% 66%
Somewhat disapprove 8% 7% 6% 7% 7% 13% 4% 9% 8% 6% 8% 10% 6%

Strongly disapprove 42% 82% 9% 44% 80% 45% 7% 76% 45% 4% 80% 42% 4%

Disapprove 49% 89% 15% 51% 87% 58% 11% 85% 53% 10% 88% 53% 10%
No opinion 18% 6% 18% 13% 5% 15% 25% 9% 17% 26% 8% 25% 24%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,647) (659) (606) (1,490) (499) (513) (511) (527) (665) (455) (727) (299) (621)
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17E. Trump Issue Approval — Education
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 21% 26% 16% 23% 10% 18% 14% 12% 28% 26% 18% 21% 24%

Somewhat approve 18% 20% 17% 23% 10% 10% 12% 25% 20% 14% 17% 22% 18%

Approve 39% 45% 33% 46% 20% 28% 27% 37% 47% 40% 35% 43% 42%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 7% 14% 13% 10% 15% 7% 5% 9% 8% 10%

Strongly disapprove 43% 40% 46% 39% 60% 45% 52% 39% 35% 51% 45% 39% 43%

Disapprove 52% 47% 56% 46% 73% 58% 62% 53% 42% 55% 54% 48% 52%
No opinion 9% 7% 11% 8% 6% 14% 11% 10% 10% 4% 10% 9% 6%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 101%

Unweighted N (1,644) (722) (922) (1,119) (203) (204) (318) (440) (534) (352) (622) (475) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 21% 2% 49% 24% 3% 12% 46% 3% 17% 43% 2% 11% 44%

Somewhat approve 18% 4% 29% 17% 4% 21% 30% 5% 13% 38% 4% 11% 36%

Approve 39% 6% 78% 42% 7% 33% 76% 8% 30% 81% 6% 22% 79%
Somewhat disapprove 9% 7% 7% 7% 8% 13% 6% 8% 11% 7% 8% 16% 7%

Strongly disapprove 43% 85% 8% 45% 82% 45% 7% 80% 45% 4% 82% 43% 4%

Disapprove 52% 92% 16% 53% 90% 58% 14% 89% 56% 11% 90% 59% 11%
No opinion 9% 2% 6% 6% 4% 9% 10% 4% 14% 8% 4% 20% 9%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,644) (659) (604) (1,488) (499) (512) (509) (527) (663) (454) (727) (298) (619)
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17F. Trump Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling these specific issues?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 22% 26% 18% 25% 5% 20% 17% 20% 26% 23% 20% 27% 22%

Somewhat approve 15% 17% 12% 17% 10% 11% 13% 17% 15% 12% 14% 14% 15%

Approve 37% 43% 30% 42% 15% 31% 29% 37% 41% 35% 34% 41% 36%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% 8% 8% 9% 6% 10% 9% 6% 8% 9% 8%

Strongly disapprove 43% 38% 47% 38% 63% 46% 54% 39% 35% 48% 43% 41% 44%

Disapprove 51% 45% 56% 46% 70% 55% 60% 49% 44% 54% 51% 50% 51%
No opinion 13% 12% 14% 12% 14% 14% 11% 14% 15% 11% 15% 9% 12%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,647) (722) (925) (1,120) (203) (206) (318) (440) (537) (352) (624) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 22% 2% 48% 23% 2% 12% 51% 1% 17% 48% 1% 10% 48%

Somewhat approve 15% 4% 24% 14% 4% 17% 23% 4% 13% 27% 3% 15% 26%

Approve 37% 6% 72% 37% 6% 29% 73% 5% 30% 75% 4% 24% 74%
Somewhat disapprove 8% 6% 6% 7% 7% 12% 6% 6% 9% 8% 7% 13% 7%

Strongly disapprove 43% 83% 10% 45% 81% 46% 7% 81% 43% 5% 82% 40% 5%

Disapprove 51% 89% 16% 52% 88% 58% 13% 87% 52% 13% 88% 53% 12%
No opinion 13% 5% 13% 11% 6% 13% 14% 8% 17% 12% 8% 23% 14%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,647) (660) (605) (1,490) (499) (513) (511) (528) (664) (455) (728) (299) (620)
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18. Approval of U.S. Congress
Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 3% 3% 2% 3% 1% 6% 5% 2% 3% 1% 3% 4% 3%

Somewhat approve 15% 16% 15% 18% 7% 12% 6% 14% 19% 18% 14% 15% 16%

Approve 18% 19% 17% 20% 8% 18% 11% 16% 23% 19% 17% 19% 19%
Neither approve nor disapprove 17% 18% 16% 17% 18% 21% 17% 23% 18% 9% 19% 18% 13%

Somewhat disapprove 19% 21% 18% 20% 16% 17% 21% 16% 20% 21% 19% 17% 21%

Strongly disapprove 38% 39% 38% 36% 48% 32% 38% 35% 35% 46% 36% 38% 42%

Disapprove 57% 60% 55% 57% 64% 49% 59% 51% 55% 67% 56% 55% 63%
Not sure 8% 4% 12% 6% 10% 12% 13% 10% 5% 5% 9% 8% 5%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,120) (203) (206) (318) (439) (537) (353) (624) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 3% 1% 5% 3% 0% 2% 6% 1% 1% 6% 1% 1% 5%

Somewhat approve 15% 5% 33% 18% 3% 14% 28% 3% 11% 31% 3% 7% 31%

Approve 18% 6% 38% 21% 3% 16% 34% 4% 13% 37% 4% 8% 36%
Neither approve nor disapprove 17% 6% 19% 13% 7% 17% 23% 10% 16% 25% 9% 21% 23%

Somewhat disapprove 19% 18% 21% 20% 16% 23% 21% 17% 21% 19% 18% 21% 20%

Strongly disapprove 38% 66% 18% 41% 69% 37% 16% 62% 40% 12% 64% 35% 13%

Disapprove 57% 84% 39% 61% 85% 60% 36% 80% 61% 31% 82% 57% 33%
Not sure 8% 3% 4% 5% 5% 7% 7% 7% 10% 6% 6% 15% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,647) (659) (606) (1,490) (499) (513) (511) (528) (665) (454) (728) (299) (620)
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19. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 10% 13% 7% 11% 5% 9% 8% 8% 12% 9% 9% 9% 13%

Somewhat approve 26% 28% 24% 29% 16% 20% 15% 24% 31% 29% 24% 28% 24%

Approve 35% 41% 30% 40% 21% 29% 23% 32% 43% 39% 33% 37% 37%
Somewhat disapprove 20% 21% 19% 21% 21% 19% 22% 20% 17% 23% 21% 16% 23%

Strongly disapprove 31% 30% 32% 28% 44% 30% 34% 30% 28% 34% 30% 33% 31%

Disapprove 51% 50% 52% 49% 64% 49% 56% 49% 45% 57% 51% 49% 54%
Not sure 14% 9% 18% 11% 14% 22% 20% 18% 12% 5% 16% 14% 8%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,646) (723) (923) (1,121) (202) (205) (316) (440) (537) (353) (622) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 10% 3% 21% 11% 3% 7% 19% 1% 8% 20% 1% 4% 20%

Somewhat approve 26% 8% 49% 29% 5% 22% 48% 7% 24% 46% 7% 20% 46%

Approve 35% 11% 71% 40% 7% 30% 67% 9% 32% 66% 9% 25% 66%
Somewhat disapprove 20% 22% 15% 19% 24% 26% 14% 23% 20% 17% 24% 19% 16%

Strongly disapprove 31% 62% 7% 33% 61% 32% 5% 59% 31% 4% 58% 32% 4%

Disapprove 51% 84% 22% 52% 85% 58% 19% 82% 51% 21% 83% 51% 20%
Not sure 14% 5% 8% 8% 8% 12% 14% 9% 17% 13% 8% 25% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (659) (605) (1,489) (499) (512) (511) (527) (665) (454) (727) (299) (620)
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20A. Favorability of Congressional Political Parties — Democrats in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 9% 9% 9% 6% 20% 14% 10% 8% 7% 11% 11% 8% 6%

Somewhat favorable 21% 18% 24% 20% 29% 21% 22% 19% 20% 23% 18% 22% 26%

Favorable 30% 27% 32% 26% 48% 35% 32% 28% 27% 34% 29% 30% 32%
Somewhat unfavorable 26% 24% 28% 28% 26% 17% 27% 35% 23% 20% 25% 26% 29%

Very unfavorable 36% 43% 29% 40% 16% 31% 25% 30% 42% 44% 35% 39% 34%

Unfavorable 62% 67% 57% 68% 42% 48% 52% 65% 65% 64% 61% 65% 63%
Don’t know 8% 6% 11% 6% 9% 17% 16% 7% 9% 2% 10% 5% 5%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,642) (722) (920) (1,118) (203) (204) (318) (438) (534) (352) (622) (473) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 9% 15% 1% 8% 18% 7% 2% 26% 2% 1% 21% 1% 1%

Somewhat favorable 21% 40% 8% 23% 35% 24% 8% 40% 18% 6% 39% 16% 5%

Favorable 30% 55% 10% 30% 53% 31% 11% 66% 20% 7% 60% 17% 5%
Somewhat unfavorable 26% 32% 21% 27% 27% 35% 20% 21% 28% 29% 26% 23% 27%

Very unfavorable 36% 9% 67% 38% 14% 27% 65% 6% 39% 60% 7% 36% 64%

Unfavorable 62% 41% 88% 65% 41% 62% 85% 27% 67% 89% 34% 58% 91%
Don’t know 8% 3% 2% 4% 6% 7% 4% 6% 13% 4% 6% 25% 3%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,642) (658) (603) (1,486) (499) (511) (509) (527) (663) (452) (726) (299) (617)
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20B. Favorability of Congressional Political Parties — Republicans in Congress
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following groups in Congress?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 10% 9% 11% 12% 2% 13% 6% 8% 14% 11% 11% 12% 9%

Somewhat favorable 28% 30% 26% 33% 14% 15% 21% 27% 29% 33% 28% 33% 24%

Favorable 38% 39% 37% 45% 15% 28% 27% 35% 43% 44% 38% 44% 34%
Somewhat unfavorable 15% 18% 12% 15% 16% 17% 16% 17% 15% 11% 13% 14% 19%

Very unfavorable 39% 38% 41% 36% 59% 37% 43% 42% 33% 43% 38% 39% 42%

Unfavorable 54% 56% 52% 51% 75% 54% 59% 59% 48% 54% 51% 53% 60%
Don’t know 8% 4% 11% 5% 10% 18% 15% 6% 8% 2% 11% 2% 6%

Totals 100% 99% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,641) (719) (922) (1,118) (200) (205) (317) (437) (536) (351) (619) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 10% 1% 24% 12% 2% 6% 22% 0% 3% 28% 0% 1% 24%

Somewhat favorable 28% 5% 50% 28% 5% 22% 54% 5% 23% 55% 4% 14% 57%

Favorable 38% 6% 74% 39% 7% 28% 77% 5% 26% 83% 4% 15% 81%
Somewhat unfavorable 15% 10% 14% 14% 10% 22% 14% 12% 20% 12% 13% 23% 14%

Very unfavorable 39% 80% 10% 43% 77% 41% 7% 76% 40% 4% 77% 36% 4%

Unfavorable 54% 90% 24% 57% 88% 64% 21% 88% 60% 16% 89% 59% 18%
Don’t know 8% 4% 2% 4% 6% 8% 3% 7% 13% 2% 6% 26% 2%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,641) (655) (605) (1,485) (495) (512) (510) (523) (663) (455) (723) (297) (621)
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21. Johnson Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Mike Johnson is handling his job as the Speaker of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 12% 9% 14% 3% 6% 7% 5% 11% 20% 11% 12% 11%

Somewhat approve 19% 25% 14% 22% 12% 16% 13% 20% 23% 19% 16% 20% 23%

Approve 30% 37% 23% 36% 14% 22% 20% 25% 34% 39% 27% 32% 34%
Somewhat disapprove 11% 13% 8% 10% 17% 9% 11% 12% 11% 8% 12% 8% 12%

Strongly disapprove 29% 29% 29% 28% 39% 27% 28% 28% 25% 38% 26% 31% 34%

Disapprove 40% 42% 37% 37% 55% 35% 39% 40% 35% 46% 38% 39% 45%
Not sure 30% 20% 39% 27% 30% 43% 41% 35% 31% 15% 36% 28% 21%

Totals 100% 99% 99% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101%

Unweighted N (1,645) (720) (925) (1,121) (200) (206) (318) (439) (535) (353) (622) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 2% 27% 13% 0% 6% 25% 0% 7% 25% 0% 3% 24%

Somewhat approve 19% 7% 39% 22% 3% 21% 34% 5% 17% 36% 4% 13% 37%

Approve 30% 8% 66% 35% 4% 27% 60% 5% 23% 62% 5% 16% 61%
Somewhat disapprove 11% 12% 9% 11% 15% 14% 5% 12% 14% 6% 13% 14% 7%

Strongly disapprove 29% 64% 7% 33% 58% 31% 5% 54% 31% 2% 56% 28% 3%

Disapprove 40% 76% 17% 44% 73% 45% 10% 66% 45% 8% 70% 42% 9%
Not sure 30% 16% 17% 21% 24% 28% 30% 28% 32% 30% 25% 43% 30%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 99% 98% 101% 101%

Unweighted N (1,645) (658) (605) (1,488) (499) (510) (512) (527) (664) (454) (727) (298) (620)
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22. Thune Job Approval
Do you approve or disapprove of the way John Thune is handling his job as Majority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 5% 6% 2% 5% 3% 4% 4% 11% 5% 7% 5%

Somewhat approve 17% 23% 12% 20% 11% 11% 11% 17% 19% 22% 14% 18% 23%

Approve 23% 29% 17% 26% 13% 17% 14% 21% 23% 33% 18% 25% 28%
Somewhat disapprove 14% 18% 10% 15% 13% 13% 13% 16% 15% 11% 15% 11% 19%

Strongly disapprove 22% 21% 23% 20% 31% 20% 23% 22% 20% 25% 19% 25% 23%

Disapprove 36% 39% 34% 36% 44% 32% 37% 38% 35% 36% 34% 37% 42%
Not sure 41% 32% 50% 38% 43% 51% 50% 41% 42% 31% 48% 38% 30%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,644) (722) (922) (1,118) (203) (205) (318) (438) (535) (353) (622) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 5% 1% 14% 7% 1% 3% 13% 1% 3% 13% 1% 1% 12%

Somewhat approve 17% 7% 35% 20% 4% 17% 32% 5% 14% 33% 4% 11% 33%

Approve 23% 8% 50% 27% 4% 19% 45% 6% 17% 46% 5% 12% 45%
Somewhat disapprove 14% 18% 13% 15% 18% 20% 7% 19% 15% 8% 19% 15% 8%

Strongly disapprove 22% 46% 7% 26% 43% 23% 6% 37% 26% 4% 39% 23% 5%

Disapprove 36% 64% 20% 41% 62% 42% 13% 56% 41% 12% 59% 38% 14%
Not sure 41% 28% 30% 32% 34% 38% 42% 38% 42% 42% 36% 50% 41%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,644) (659) (606) (1,488) (498) (513) (509) (526) (665) (453) (726) (299) (619)
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23. Schumer Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Chuck Schumer is handling his job as Minority Leader of the U.S. Senate?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 5% 5% 4% 13% 4% 3% 4% 4% 10% 7% 5% 3%

Somewhat approve 16% 16% 15% 15% 18% 18% 13% 15% 13% 22% 14% 17% 19%

Approve 21% 21% 20% 19% 32% 22% 15% 19% 17% 32% 21% 22% 21%
Somewhat disapprove 17% 19% 15% 18% 15% 15% 17% 17% 19% 15% 16% 16% 22%

Strongly disapprove 36% 43% 29% 40% 25% 26% 28% 33% 41% 40% 32% 40% 38%

Disapprove 53% 63% 45% 58% 40% 41% 45% 50% 59% 56% 48% 56% 60%
Not sure 26% 16% 36% 23% 28% 37% 40% 32% 23% 12% 31% 22% 19%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,646) (723) (923) (1,121) (202) (205) (317) (439) (537) (353) (623) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 5% 9% 2% 5% 9% 5% 3% 11% 2% 3% 10% 1% 2%

Somewhat approve 16% 27% 8% 17% 23% 19% 7% 28% 12% 9% 25% 12% 7%

Approve 21% 36% 10% 22% 32% 24% 9% 39% 13% 11% 35% 13% 9%
Somewhat disapprove 17% 26% 14% 20% 24% 21% 12% 19% 19% 13% 24% 12% 13%

Strongly disapprove 36% 20% 62% 40% 23% 31% 56% 17% 40% 50% 18% 35% 55%

Disapprove 53% 46% 76% 60% 46% 51% 67% 36% 59% 63% 41% 47% 68%
Not sure 26% 17% 14% 18% 21% 25% 24% 25% 28% 26% 23% 40% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 102% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (660) (605) (1,490) (499) (512) (512) (527) (664) (455) (727) (298) (621)
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24. Jeffries Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Hakeem Jeffries is handling his job as Minority Leader of the U.S. House of Representatives?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 11% 12% 9% 9% 23% 10% 4% 7% 11% 20% 12% 12% 10%

Somewhat approve 14% 12% 15% 14% 16% 13% 11% 13% 12% 18% 11% 13% 18%

Approve 24% 24% 24% 23% 39% 22% 15% 20% 23% 38% 23% 25% 28%
Somewhat disapprove 14% 18% 11% 15% 15% 10% 18% 20% 12% 10% 14% 16% 15%

Strongly disapprove 27% 34% 21% 30% 16% 25% 21% 22% 31% 33% 23% 30% 32%

Disapprove 42% 52% 32% 45% 31% 34% 39% 42% 43% 43% 37% 46% 47%
Not sure 34% 23% 44% 32% 30% 43% 46% 37% 34% 19% 40% 29% 25%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,644) (722) (922) (1,119) (203) (204) (318) (438) (535) (353) (620) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Strongly approve 11% 23% 2% 11% 19% 13% 2% 25% 6% 2% 22% 1% 3%

Somewhat approve 14% 28% 8% 17% 24% 16% 5% 24% 11% 7% 24% 7% 6%

Approve 24% 51% 10% 28% 43% 28% 7% 49% 17% 9% 47% 8% 9%
Somewhat disapprove 14% 16% 13% 15% 16% 20% 11% 12% 15% 15% 15% 12% 14%

Strongly disapprove 27% 12% 55% 32% 13% 23% 46% 9% 31% 41% 10% 30% 44%

Disapprove 42% 28% 68% 47% 29% 43% 57% 21% 47% 56% 25% 43% 58%
Not sure 34% 21% 22% 25% 28% 29% 36% 30% 36% 35% 28% 49% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (1,644) (659) (604) (1,487) (499) (511) (511) (527) (663) (454) (727) (297) (620)

45



The Economist /YouGov Poll
June 27 - 30, 2025 - 1648 U.S. Adult Citizens

25A. Favorability of Political Parties — The Democratic Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 11% 12% 10% 8% 22% 16% 8% 10% 9% 15% 13% 9% 8%

Somewhat favorable 22% 17% 27% 20% 33% 27% 29% 19% 20% 22% 20% 22% 26%

Favorable 33% 28% 37% 28% 56% 43% 37% 29% 29% 38% 33% 31% 34%
Somewhat unfavorable 23% 23% 23% 25% 22% 15% 28% 26% 21% 18% 23% 26% 21%

Very unfavorable 38% 44% 32% 43% 14% 30% 25% 37% 44% 42% 35% 40% 40%

Unfavorable 61% 67% 55% 68% 36% 44% 53% 64% 64% 60% 58% 66% 60%
Don’t know 7% 5% 8% 4% 9% 13% 10% 7% 7% 2% 9% 3% 5%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,644) (723) (921) (1,119) (202) (205) (317) (438) (536) (353) (622) (475) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 11% 20% 2% 10% 21% 10% 3% 31% 2% 1% 25% 0% 1%

Somewhat favorable 22% 41% 7% 23% 44% 23% 5% 46% 18% 4% 44% 12% 4%

Favorable 33% 60% 9% 33% 64% 33% 8% 78% 19% 5% 69% 13% 5%
Somewhat unfavorable 23% 27% 19% 23% 24% 32% 17% 17% 27% 24% 24% 23% 22%

Very unfavorable 38% 9% 71% 40% 9% 28% 73% 2% 40% 70% 4% 38% 71%

Unfavorable 61% 36% 90% 63% 33% 60% 89% 19% 67% 93% 28% 61% 94%
Don’t know 7% 4% 1% 4% 3% 7% 3% 3% 13% 2% 3% 27% 1%

Totals 101% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,644) (660) (604) (1,488) (499) (513) (511) (527) (664) (453) (726) (299) (619)
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25B. Favorability of Political Parties — The Republican Party
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the political parties?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very favorable 13% 14% 13% 16% 3% 14% 8% 11% 16% 17% 14% 16% 11%

Somewhat favorable 27% 27% 26% 31% 13% 18% 21% 27% 29% 28% 24% 31% 26%

Favorable 40% 41% 40% 47% 16% 32% 29% 38% 45% 45% 38% 47% 36%
Somewhat unfavorable 14% 16% 13% 13% 16% 19% 19% 16% 13% 11% 14% 11% 19%

Very unfavorable 40% 39% 41% 36% 61% 38% 42% 41% 36% 42% 39% 41% 40%

Unfavorable 54% 55% 54% 49% 77% 57% 61% 57% 49% 53% 53% 52% 59%
Don’t know 6% 4% 7% 4% 7% 11% 10% 6% 6% 2% 9% 1% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,644) (721) (923) (1,118) (202) (206) (318) (439) (536) (351) (622) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Very favorable 13% 1% 30% 15% 2% 8% 30% 0% 5% 36% 0% 1% 32%

Somewhat favorable 27% 5% 47% 27% 5% 22% 51% 5% 22% 52% 4% 13% 55%

Favorable 40% 6% 78% 42% 6% 30% 82% 5% 28% 89% 4% 14% 86%
Somewhat unfavorable 14% 11% 12% 12% 14% 22% 8% 15% 20% 7% 15% 25% 9%

Very unfavorable 40% 80% 10% 43% 76% 41% 8% 77% 41% 4% 78% 36% 4%

Unfavorable 54% 91% 21% 55% 91% 64% 16% 91% 61% 11% 93% 62% 13%
Don’t know 6% 3% 1% 3% 3% 6% 3% 4% 12% 0% 3% 25% 0%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,644) (657) (606) (1,488) (497) (512) (512) (526) (663) (455) (725) (298) (621)
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26. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Getting better 23% 28% 18% 27% 7% 18% 17% 16% 29% 28% 17% 27% 29%

About the same 20% 20% 19% 22% 20% 10% 15% 23% 21% 19% 20% 20% 21%

Getting worse 51% 45% 56% 46% 68% 61% 62% 52% 45% 49% 56% 48% 46%

Not sure 6% 6% 6% 5% 4% 10% 6% 9% 5% 5% 6% 5% 5%

Totals 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Getting better 23% 4% 52% 27% 2% 18% 50% 3% 20% 47% 3% 11% 49%

About the same 20% 13% 26% 19% 12% 24% 25% 12% 18% 30% 12% 18% 29%

Getting worse 51% 80% 20% 50% 84% 51% 19% 81% 55% 18% 82% 60% 17%

Not sure 6% 3% 3% 4% 2% 7% 6% 4% 7% 6% 4% 11% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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27. Change in Personal Finances Over Past Year
Would you say that you and your family are...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially than you were a year ago 16% 20% 13% 16% 19% 16% 19% 17% 14% 17% 12% 19% 22%

About the same financially as you were a year
ago 48% 48% 47% 50% 40% 40% 46% 42% 51% 50% 45% 48% 52%

Worse off financially than you were a year ago 34% 30% 37% 31% 39% 38% 30% 38% 34% 31% 42% 31% 23%

Not sure 2% 2% 3% 2% 3% 6% 5% 3% 1% 2% 1% 1% 3%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially than you were a year ago 16% 9% 27% 18% 12% 13% 25% 11% 15% 23% 11% 11% 24%

About the same financially as you were a year
ago 48% 44% 52% 47% 43% 48% 54% 42% 46% 55% 41% 47% 55%

Worse off financially than you were a year ago 34% 45% 20% 33% 44% 35% 19% 45% 35% 22% 46% 36% 20%

Not sure 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 6% 1%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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28. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Better off financially 27% 30% 25% 27% 34% 24% 32% 26% 29% 22% 23% 29% 33%

Just about the same as now 30% 29% 31% 32% 27% 29% 28% 31% 32% 29% 31% 30% 30%

Worse off financially 31% 29% 32% 30% 29% 29% 28% 29% 27% 40% 34% 31% 28%

Not sure 12% 12% 12% 11% 9% 18% 12% 13% 12% 9% 12% 10% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Better off financially 27% 13% 48% 29% 16% 20% 46% 12% 25% 44% 12% 22% 44%

Just about the same as now 30% 29% 31% 30% 30% 31% 31% 29% 29% 33% 27% 30% 33%

Worse off financially 31% 49% 11% 30% 47% 34% 13% 47% 31% 14% 48% 31% 13%

Not sure 12% 9% 10% 10% 8% 15% 9% 12% 14% 9% 12% 17% 9%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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29. Biden Legitimately Won
Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Biden legitimately won the election 65% 62% 67% 58% 92% 67% 76% 70% 56% 61% 62% 63% 67%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 38% 33% 42% 8% 33% 24% 30% 44% 39% 38% 37% 33%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (721) (918) (1,116) (201) (205) (316) (439) (534) (350) (621) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Biden legitimately won the election 65% 97% 30% 64% 95% 73% 30% 98% 68% 28% 99% 68% 29%

Biden did NOT legitimately win the election 35% 3% 70% 36% 5% 27% 70% 2% 32% 72% 1% 32% 71%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,639) (660) (601) (1,483) (499) (512) (507) (528) (658) (453) (728) (295) (616)
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30. Trump Legitimately Won
Would you say that Donald Trump legitimately won the 2024 election, or not?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Trump legitimately won the election 77% 87% 68% 83% 56% 68% 71% 75% 83% 76% 72% 80% 85%

Trump did NOT legitimately win the election 23% 13% 32% 17% 44% 32% 29% 25% 17% 24% 28% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,642) (722) (920) (1,119) (201) (205) (318) (437) (534) (353) (621) (476) (390)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Trump legitimately won the election 77% 59% 96% 77% 60% 78% 94% 62% 73% 96% 61% 68% 97%

Trump did NOT legitimately win the election 23% 41% 4% 23% 40% 22% 6% 38% 27% 4% 39% 32% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,642) (659) (604) (1,486) (498) (512) (510) (526) (662) (454) (726) (297) (619)
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31. Political Violence
How much of a problem is political violence in the United States?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A major problem 58% 53% 63% 57% 63% 58% 57% 50% 57% 69% 61% 55% 56%

A minor problem 30% 36% 25% 33% 23% 28% 29% 39% 31% 21% 27% 35% 33%

Not a problem 4% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 4% 4% 2% 4% 4% 3%

Not sure 8% 7% 9% 7% 10% 13% 11% 6% 7% 8% 8% 6% 8%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (723) (925) (1,121) (203) (206) (318) (440) (537) (353) (624) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A major problem 58% 67% 56% 61% 65% 57% 56% 64% 57% 53% 64% 51% 55%

A minor problem 30% 27% 35% 30% 24% 32% 35% 23% 30% 38% 25% 29% 36%

Not a problem 4% 2% 4% 3% 5% 4% 1% 5% 3% 3% 4% 4% 3%

Not sure 8% 4% 6% 6% 5% 7% 8% 8% 10% 6% 6% 16% 6%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,648) (660) (606) (1,491) (499) (513) (512) (528) (665) (455) (728) (299) (621)
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32. View on January 6th
Which comes closer to your view regarding what took place at the U.S. Capitol on January 6, 2021?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

People participated in legitimate political
discourse 27% 33% 20% 32% 7% 18% 12% 24% 35% 30% 25% 26% 31%

People participated in a violent insurrection 55% 51% 58% 51% 71% 58% 61% 52% 49% 60% 55% 57% 52%

Don’t know 19% 16% 22% 17% 22% 24% 27% 24% 17% 10% 20% 18% 18%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,120) (203) (206) (318) (440) (537) (352) (623) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

People participated in legitimate political
discourse 27% 4% 56% 29% 4% 23% 51% 4% 24% 51% 3% 19% 53%

People participated in a violent insurrection 55% 91% 25% 58% 87% 62% 23% 89% 51% 26% 90% 48% 23%

Don’t know 19% 4% 19% 13% 8% 15% 25% 7% 25% 23% 7% 33% 25%

Totals 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,647) (659) (606) (1,490) (499) (513) (511) (528) (665) (454) (728) (299) (620)
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33. Heard about Minnesota Assassination
How much have you heard about the murders of Minnesota State Representative Melissa Hortman and her husband and the attempted murders of Minnesota
State Senator John Hoffman and his wife on June 14, 2025?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 36% 39% 34% 36% 41% 34% 35% 25% 35% 52% 34% 42% 34%

A little 43% 45% 42% 47% 35% 37% 37% 48% 48% 37% 38% 44% 52%

Nothing at all 20% 16% 24% 17% 24% 30% 29% 27% 17% 11% 28% 14% 14%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,646) (722) (924) (1,120) (202) (206) (318) (439) (536) (353) (623) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 36% 49% 37% 40% 50% 35% 31% 48% 36% 27% 47% 24% 31%

A little 43% 40% 50% 46% 36% 46% 50% 37% 40% 53% 38% 36% 52%

Nothing at all 20% 11% 13% 14% 14% 19% 19% 15% 24% 21% 14% 40% 18%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101%

Unweighted N (1,646) (659) (605) (1,489) (498) (513) (511) (527) (664) (455) (727) (299) (620)
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34. Minnesota Attack Isolated or Broader Problem
Do you think that the Minnesota attack...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Was an isolated event 14% 16% 12% 14% 13% 18% 8% 18% 16% 12% 14% 14% 15%

Represents a broader problem in American
society 65% 68% 63% 67% 60% 57% 61% 56% 68% 76% 62% 69% 70%

Not sure 20% 16% 25% 18% 27% 25% 31% 26% 16% 12% 24% 17% 15%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,645) (721) (924) (1,119) (203) (206) (318) (440) (537) (350) (621) (476) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Was an isolated event 14% 9% 21% 14% 7% 16% 19% 10% 12% 20% 10% 11% 19%

Represents a broader problem in American
society 65% 80% 66% 72% 77% 66% 63% 73% 63% 62% 75% 47% 64%

Not sure 20% 11% 13% 14% 16% 18% 17% 17% 25% 18% 16% 42% 16%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,645) (659) (604) (1,488) (499) (513) (509) (528) (663) (454) (728) (297) (620)
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35. Motive of Minnesota Shooter
Do you think that the person who murdered and attempted to murder the Minnesota legislators was mostly motivated by...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Political beliefs 58% 60% 55% 60% 53% 47% 58% 54% 58% 61% 51% 64% 63%

Something other than political beliefs 18% 18% 18% 17% 16% 26% 16% 18% 20% 18% 24% 14% 16%

Not sure 24% 22% 26% 22% 32% 27% 26% 28% 23% 21% 25% 22% 21%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (723) (924) (1,120) (203) (206) (317) (440) (537) (353) (624) (476) (391)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Political beliefs 58% 76% 54% 63% 74% 57% 49% 71% 54% 49% 74% 41% 49%

Something other than political beliefs 18% 10% 23% 17% 11% 17% 26% 12% 15% 27% 10% 17% 27%

Not sure 24% 14% 23% 20% 15% 25% 25% 17% 30% 23% 16% 42% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,647) (659) (606) (1,490) (499) (512) (512) (527) (665) (455) (727) (299) (621)
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36. Heard about Trump Assassination Attempt
How much have you heard about an assassination attempt on Donald Trump on July 13, 2024?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

A lot 53% 58% 49% 55% 45% 49% 63% 46% 49% 58% 44% 60% 60%

A little 40% 37% 43% 40% 39% 40% 31% 43% 44% 38% 46% 36% 32%

Nothing at all 7% 5% 9% 4% 16% 11% 7% 11% 7% 4% 9% 4% 7%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,645) (720) (925) (1,118) (203) (206) (318) (440) (536) (351) (623) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

A lot 53% 54% 67% 58% 56% 50% 59% 56% 52% 52% 57% 40% 54%

A little 40% 40% 29% 36% 39% 42% 36% 39% 39% 42% 38% 42% 40%

Nothing at all 7% 7% 4% 5% 4% 7% 6% 5% 9% 6% 4% 18% 5%

Totals 100% 101% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (1,645) (658) (605) (1,488) (497) (513) (511) (527) (663) (455) (726) (299) (620)
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37. Trump Attempted Assassination Isolated or Broader Problem
Do you think that the attempted assassination of Donald Trump...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Was an isolated event 30% 29% 30% 29% 36% 29% 32% 33% 28% 26% 30% 29% 27%

Represents a broader problem in American
society 56% 60% 52% 59% 42% 49% 47% 51% 59% 65% 53% 60% 60%

Not sure 14% 12% 17% 12% 22% 22% 21% 17% 13% 9% 17% 11% 13%

Totals 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,643) (720) (923) (1,117) (203) (206) (317) (440) (534) (352) (621) (475) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Was an isolated event 30% 41% 17% 28% 41% 33% 17% 44% 23% 23% 43% 19% 21%

Represents a broader problem in American
society 56% 45% 77% 61% 46% 54% 73% 40% 57% 69% 42% 49% 73%

Not sure 14% 15% 7% 11% 14% 13% 10% 15% 19% 8% 15% 33% 7%

Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,643) (659) (603) (1,487) (498) (512) (509) (527) (663) (453) (727) (298) (618)
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38. Motive of Shooter
Do you think that the person who attempted to assassinate Donald Trump was mostly motivated by...?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Political beliefs 48% 50% 46% 50% 41% 48% 51% 47% 48% 47% 46% 51% 50%

Something other than political beliefs 31% 30% 32% 30% 35% 32% 28% 30% 35% 31% 33% 32% 27%

Not sure 21% 19% 22% 20% 24% 20% 21% 24% 18% 22% 21% 17% 23%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,645) (720) (925) (1,118) (203) (206) (318) (439) (536) (352) (623) (474) (392)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Political beliefs 48% 41% 58% 49% 47% 43% 57% 45% 42% 58% 44% 33% 58%

Something other than political beliefs 31% 32% 28% 31% 29% 38% 28% 33% 33% 28% 34% 32% 28%

Not sure 21% 27% 14% 21% 24% 20% 15% 22% 25% 14% 22% 35% 14%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,645) (660) (604) (1,488) (499) (512) (510) (528) (662) (455) (727) (298) (620)
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Sponsorship The Economist

Fieldwork YouGov

Interviewing Dates June 27 - 30, 2025

Target population U.S. Citizens, age 18 and over

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Sample composition 1,877 started the survey after screenouts. 146 were deleted due to
breakoffs, 53 were removed for interview completion time under 5
minutes, 5 were removed for attention check failures, and 25 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,648 respondents.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 33% Republican). The weights
range from 0.06 to 6.63, with a mean of one and a standard deviation
of 0.951.

Number of respondents 1648
1491 (Registered voters)

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)
± 3% (Registered voters)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 12 questions not reported.
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